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Πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 17/12 η ετήσια βράβευση των αρίστων αθλητών
και αθλητριών της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε, μια εκδήλωση η οποία έχει καταστεί
θεσμός και γίνεται για 13η χρονιά.

Στην εκδήλωση, που έλαβε χώρα στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου
Κύπρου βραβεύτηκαν οι αθλητές που διακρίθηκαν τη χρονιά 2020-21 με το συνολικό αριθμό
βραβεύσεων να ανέρχεται στους 110.

Το μέλος του Δ.Σ του ΚΟΑ Σωτήρης Αδάμου με τον αθλητή Λοϊζο Βασιλείου

Κορυφαία στιγμή ήταν η ειδική βράβευση που δόθηκε στον αθλητή Λοϊζο Βασιλείου, ο οποίος
σημείωσε την μεγαλύτερη- μέχρι την επόμενη – διάκριση για Κύπριο «καρατέκα» αφού τον Αύγουστο
του 2021 ο Βασιλείου κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα Καράτε
(U18) στο Τάμπερε της Φινλανδίας μετά από 5 νίκες απέναντι στους πρωταθλητές Δανίας,
Αυστρίας, Τουρκίας, Ολλανδίας και Αζερμπαϊντζαν.
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Ο Λοϊζος Βασιλείου Πανευρωπαϊκός πρωταθλητής Καράτε (U18) στο Τάμπερε της Φινλανδίας

Ο Πρωταθλητής Ευρώπης σε σύντομο χαιρετισμό του ανέφερε πως είναι πεπεισμένος ότι η δική
του επιτυχία είναι μόνο η αρχή, συμπληρώνοντας πως τα επόμενα χρόνια θα έρθουν και νέες
μεγαλύτερες επιτυχίες για την Κύπρο μας, προτρέποντας τους συναθλητές του να συνεχίσουν να
προπονούνται σκληρά.



Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε Αντρέας Βασιλείου

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε Αντρέας Βασιλείου ευχαρίστησε
για την παρουσία τους τον Αντιπρόεδρο της ΚΟΕ Γιώτη Ιωαννίδη, το μέλος του Δ.Σ του ΚΟΑ
Σωτήρη Αδάμου, καθώς και τα μέλη του εκτελεστικού συμβουλίου της Κυπριακής Ολυμπιακής
Επιτροπής Αντρέα Θεοφυλάκτου και Οδυσσέα Πατσαλίδη. Παράλληλα ο κ. Βασιλείου
ευχαρίστησε τα μέλη του Δ.Σ της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε, τους προπονητές, τους αθλητές
αλλά και ιδιαίτερα τους γονείς τους.

Επιπρόσθετα ο κ. Βασιλείου στάθηκε στο «κτίσιμο» της αθλητικής κουλτούρας που έχει ξεκινήσει
τα τελευταία χρόνια και αυτό μεταφράζεται σε μεγαλύτερες διακρίσεις από Κύπριους αθλητές. «Η
σημερινή μέρα, είναι μέρα χαράς για όλους τους αθλητές που πέτυχαν 1η θέση στα επίσημα
παγκύπρια πρωταθλήματα κατά το 2020-21 ή έφεραν διεθνείς διακρίσεις σε όλα τα πρωταθλήματα
που λαμβάνει μέρος η Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε» είπε μεταξύ άλλων ο Αντρέας Βασιλείου και
τόνισε πως είναι αναγκαιότητα η δημιουργία Υφυπουργείου Αθλητισμού, κάτι που θα δώσει μεγάλη
ώθηση στον κυπριακό αθλητισμό.

Τέλος, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τους
διαχρονικούς χορηγούς της Ομοσπονδίας, αναφέροντας χαρακτηριστικά τον Κυπριακό Οργανισμό
Αθλητισμού, την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, τον μεγάλο χορηγό ΟΠΑΠ Κύπρου, που
στηρίζει ανελλιπώς την προσπάθεια της Ομοσπονδίας τα τελευταία χρόνια καθώς και την εταιρεία
Robomarkets, της οποίας η συμβολή ήταν μεγάλη στα πρόσφατα Youth League που έγιναν στην
Κύπρο τα τελευταία δύο χρόνια.

Καταλήγοντας ο κ. Βασιλείου ανέφερε ότι η Ομοσπονδία πέτυχε να αναλάβει και να διοργανώσει τον
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Σεπτέμβριο του 2023 αγώνες καράτε κατηγορίας «Κarate 1 Series A», μια αναβάθμιση για την
χώρα μας, ευχαριστώντας όλους όσοι άοκνα εργάζονται για να μπορέσει η Κυπριακή Ομοσπονδία
καράτε να κερδίσει αυτούς τους αγώνες, ούσα μία από τις 195 χώρες που διεκδικούν τις μεγάλες
αυτές διοργανώσεις.

Ο Αντιπρόεδρος της ΚΟΕ Γιώτης Ιωαννίδης

Στην ομιλία του ο Αντιπρόεδρος της ΚΟΕ Γιώτης Ιωαννίδης, ανέφερε ότι είναι ιδιαίτερη τιμή για
τον ίδιο η παρουσία του στην εκδήλωση βράβευσης των αρίστων αθλητών για το 2020-21,
συγχαίροντας παράλληλα τους αθλητές που διακρίθηκαν και βραβεύτηκαν, κάνοντας ειδική αναφορά
στον Λοϊζο Βασιλείου για την μεγάλη επιτυχία του στο Πανευρωπαϊκο (U18) καθώς και στον
Μάρκο Τσαγγαρά για το χάλκινο μετάλλιο που κέρδισε στους Μεσογειακούς το καλοκαίρι που μας
πέρασε στο Οράν της Αλγερίας. Κατέληξε δίνοντας στα εύσημα και στον Πρόεδρο της Κυπριακής
Ομοσπονδίας Καράτε για την πολύ καλή δουλειά που γίνεται από πλευράς του ιδίου αλλά και των
συνεργατών του.
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Το μέλος του Δ.Σ του ΚΟΑ Σωτήρης Αδάμου

Χαιρετισμό απηύθυνε από πλευράς ΚΟΑ το μέλος του Δ.Σ Σωτήρης Αδάμου ο οποίος ανέφερε ότι ο
Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού θα συνεχίσει να στηρίζει τις προσπάθειες της Ομοσπονδίας
και των αθλητών, συμπληρώνοντας πως ο ΚΟΑ θα είναι δίπλα τους σε ότι χρειαστούν, προτρέποντας
παράλληλα τους νεαρούς «καρατέκα» να συνεχίζουν να εργάζονται σκληρά, προσθέτοντας πως η
σκληρή δουλειά πάντα επιβραβεύεται.

Να σημειώσουμε πως στα πλαίσια της εκδήλωσης βραβεύτηκαν και όλα τα μέλη σωματεία της
Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε που συμμετείχαν στα παγκύπρια πρωταθλήματα καθώς και οι
Κύπριοι διαιτητές που κατάφεραν να περάσουν με επιτυχία τις εξετάσεις για άδεια διαιτησίας σε
διεθνείς αγώνες.
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